‘Pidg = 1buesems sa.o (wnuaALY

:mopjund Jso)|
"Pdie = euad wnu1AIY

20IMO01EY ¥RE-OF
9-yZ ezioupag

£L208 Ad3isa1w gg 1Z82'066°'99 BLI3GJSH “dg sy “In 3193 - 0¥N3 ¥
09 99'¥259S
8Yr=9X — L8'06 =16 X
£9'S6 37 62'0v9tS
:mopjund 250 :mopjund Jso|
"Pldg = 1buesems sanjo ‘wnuaAny ‘Pdy6 = euad (wnaAY ASUepo §TZ-08 €
Ad3isaiw gy S9'77S'9S | ST/8 6S BISUBIM “IN exuag feydiy YyInIg
0S°084SS
09 8076 = 6 X
8806 8r=9X — 62'0v9%S
8r :mopjund 250j|
"Pidg = Ibuesems sa1y0 (WAL "Vdy6 = euad rwnuaAsy IIMONZSN|Y Obb-¥E OT
Ad3isaiw gy 1205°08£°SS | eUOjaIZ *n 3Azose|palS pimeq 1HYITISON 4
0£966
09 SS'IS=v6 X
GT'ss 9€=9X — 62°0v9vS
9¢ :mopjund 3s0j| mouejod 010
"Pdg = 1buesems sanjo :wnualALy "Pdye = uad winua1Asy -9 6 BYSUBIMOIS "IN DISUIWIOYS ZSN3J.N
Addisaiw g¢ 1Z0€9'66 O3LVIN @MOjpueH — omosA101Zsoy| oanig T
AJMVYNOMAM STHAY | ALYIHO
MOLINNd VEZ2I11 YNZOV1 INNYYYMD SIWIO (1Z) OLLNYE ALY3IO YNID | ZVHO ONSIMZVYN an1 (VMZVN) VNN 4N

T duuzdkjez

VIVINNNd YNVNZAZYd | IINVNMOYOd

‘ALY¥340 ITAZOIZ AZHO L ‘MOIMVNONAM JINIIMVY1SIZ 3ZD¥0I8Z




001 Aaaisaiw pg 126Z2°0%9° 1S 10%Zs elusziiedoez omis10lq3ispazid
6ETTLZ9
09 6818 = ¥6 X
8Yr=9X — 62'0v9¥S
8v :mopjund 9soj|
"Pdg = 1uesems sau30 wnuaAIY "Pdy6 = U3 WINLIBIAIY VZE-19 Yeuzod g¢ sjodaigogq *|n
6998 Adisaiw gy H6ETTLTY | HO04qUB|IB0IN "y “Hezidsey *d [ ds JwHINA
08'LVy806
09 595 = 6 X
rZ=9X — 62'0v9vS
174 :Mopjund Jsoj| Psuepo paego.els 0OZ-£8 Zz d3Imour]
"Pd9 = Iueiems sanjo :wnus1AIY "Pldy6 = euad WinuaAsy A2peims maiudiqz YoMV Amojpuen
6'85 Aidisaiw g 1208°L¥8°06 — omo3nysn - oufAnnpoud pepiez
9€'€7€99
09 vYLL =16 X
9=9X — 62'0v9¥S
09 :mopjund 7s0j| “im
"Pdg = Ilbuesems sajo :wnuAIY "Pidy6 = euad winuaAay MOZI09 001-99 BT/8 nfoyod moduoiqQ
vi'e8 Adaisaiw 09 129€'€2€°99 In ealmopijeq [aiueg N9IS3IA ¥31S04
0tT‘0Zt9s
09 €0'T6 = 176 X
9=9X — 62°0V91S
09 :mopjund 2so)|
"Pdg = 1[ouesems sano :wnuaAsy dps = euad wnualALy oudi] 009-£8e9t 08apjsuAzsAm
€0°26 Ad3isaiw o9 1201°0Z¥°9S efeuApie ‘|n 00z *ds Sig — ZYvIMIZ¥Q
09 82'06699
9E=9X — L99/ =16 X
9¢ 62'0v9rs




TT'8vvv8

09 7809 =6 X
vZ=9X — 62'0v9rS
T4 :mopjund 2s50))
‘1dg = 1buesems sanjo :wnuaAIY ‘Pldye = euad WnA1AIY "dYj| M BpOJS 000-£9
z7'e9 aokisaiw g ZIT'8v¥ v8 V8T B)smopoug '|n *0°0z *dS |agaw H)Y4 TT
0T'8ESH9
09 859'6L =6 X
P'Z=9X — 62°0%9tS
ve :mopjund 750j|
‘PIdg = Ibuesemd sauyo :wina1AL Pdye = euad wnualAny Z00-T6 ZP97 9T &smoumalq '|n o1
8618 d0kISBIW p7 1ZOT'8ES'¥9 | SEUBID UBWIOY emojpuey BUL{ |HYINOY
62'0v9vs
09 76 =176 X
9=9¥ — 62°0¥9vS
09 :mopjund 250j| yoishierg TG/
‘Pdg = 1buesem3 sano :wnualAy P|dps = BUID WINLIIALY -GT ST Iosoulept|os efa)y "0'0 z *ds Syz3) 6




